
Ｒ２．６　同窓会支部理事会　議事録

①同窓会支部だよりと折り込みチラシ　　　　　　 ・・・会員配布用

②本部同窓会ダイジェスト版　　　　　　　　　　　 ・・・会員配布用

③「支部だより」８月号　記事予定＆投稿依頼 ・・・理事のみ

Ⅰ連絡事項 ６/１５本部理事会報告
　今期初めての理事会が開催された。　各支部長、本部部会長よりの報告が
　あった。　各支部は当支部と同様、６月に理事会を開催し今後の活動を
　始動させる予定。　本部各部会は近々に部会会議を開催し今後の活動
　をどうするか決める予定。　レイ大事務局より９月より授業再開する。　４１期生
　４２期生ともに卒業は３月となる。　大学祭は規模を縮小して開催予定。
　地域活動体験学習ガイダンスは９月中に開催予定。

Ⅱ検討事項
①今年度の活動について
　　同窓会全体 新会員歓迎説明会・懇親会は３月末頃に変更、部会別全体会議は２月に変更、

新年交流懇親会は今後どうするか検討していく。
支部理事会は偶数月第４月曜日に開催予定。

　　総務広報部会 今年度事業計画に変更はありませんが、イベントが中止となっている中
「支部だより」記事の収集に苦慮している。　投稿に協力をお願いします。

　　健康スポレク部会 ７月２日のニュースポーツ大会は開催する。　今月のチラシで募集。　参加を
お願いしたい。　９月のノルディックウオーキング、秋のハイキング、グランドゴルフ
は実施の方向です。

　　地域活動部会 「草津宿場まつり」を始めこれまでの行事は全て中止となった。
１１月の「街あかり・華あかり」が開催されれば参加する。　びわ湖岸ゴミ拾いは
新会員の入会が３月となるため今年度は中止。　地域活動事例発表会は
６月２５日の本部部会で開催するかどうか決まる予定。　草津川跡地公園の
花壇整備は６月より活動再開。　治田小学校の花壇整備は現在中止中。
今後学校当局と話し合いの上で再開する予定。
栗東市での傾聴活動は現在中止中であるが、再開に向けて調整中。

　　文化研修部会 第１３回歴史探訪会は９月末に実施検討中。　決まれば案内の予定。　
びわ湖めぐりは割引チケットの関係やその他状況を検討し７月中に実施
するかどうか決定の予定。
第１４回歴史探訪会（びわ湖疎水より山科まで）は実施の予定。
作品展・活動展はコロナの不安が吹っ切れていない現状より判断し今年度は
中止することとした。

②本年度会費の集金集計と各学区会員数の確認

退会者　草津②２名、渋川１名、矢倉①１名、矢倉②１名、玉川桜ケ丘１名
玉川野路１名、治田２名、治田西１名、葉山・葉山東２名で合計１２名
物故者　玉川野路１名、大宝１名で合計２名、新規加入　矢倉②２名
結果、昨年集計会員数１８５名が１７３名となりました。

③支部理事会の日程確認
原則偶数月の第４月曜日に開催予定。　次回は８月２４日（月）の予定。

④各部会からの報告
　　総務研修部会 「支部だより」８月号　記事予定と投稿依頼

特集テーマ　「戦後７５年　終戦前後の記憶」を予定している。　８０歳以上の会員が
居られる学区理事の皆様は該当される方に投稿依頼お願いして下さい。
３８～４０期の会員の皆さんにはメールで自由なテーマでの投稿依頼しています。
該当者が居られる学区理事の皆様は該当者に投稿依頼して下さい。

　　その他部会 特にありませんでした。
・次回理事会 次回理事会は８月2４日（火）9時半～１１時半です。

レイ大同窓会草津・栗東支部 藪健治
草津市立　西一会館　大会議室
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